BUDERUS LOGAMAX U072-18K

8738892565.aa.RO

1 Koxyx



8738892567.22.R0

Mo3uuua ApTukyn OnucaHue
1 87186446300 Koxyx
2 87186434390 YnioTHeHWe nepeaHen naHe m

3 87134030120 BuHT 10x16



MNo3uuma

10

11

12

13

14

16

17

18

19

20

21

22

2 Tenn006MeHHUK

ApTuKkyn

87186446390

87186446360

87186430490

87186444650

87186435010

87186446410

87034011010

87186434370

87199051460

87186417890

87186444310

87186442280

87161567440

87186451600

87186425520

Onucanue

Meperopoaku Kamepsbl cropaHua 12/18 KBt

Meperopoaku Kamepsbl cropaHua 12/18/24 kBt

MnacTrHa KamMepbl CropaHuA HUXKHAA 12-28 KBT

CBoa Kamepbl cropaHma 12/18 kBt

M3onsaums 3agHen YacTm KaMepbl cropaHus 12/18 kBT

MaHenb 60KoBaA NpaBas/neBas

BuHT (10 wr.)

Yn0THEHME GOKOBbIX NaHenem

BUHT M4x6 (10 wT.)

Kpennenue auddepeHumanbHoro pene aaB/eHUs

Ha6op KpoHLITENHOB paclumpuTenbHoro 6aka 12-28 KBt

PaccekaTenib NoToKa AbIMOBbIX ra3oB 12-28 KBt

AnddepeHumanbHoe pene gasnenma 12/18 kBt

Habop Tpy6ok auddepeHumansHoro pene gaBaeHus

PacwupuTenbHbii 6ak 12-28 KBT



MNo3uuma

ApTuKyn

87186446380

87186432210

87186432200

M

°/13

OnucaHue

Tennoo6MeHHUK nepBUYHbIM 12/18 KBT 2star

Tpy6a nogatoLien AMHUM

Tpy6a 06paTHOM IMHUK

8738892569.aa.RO



MNo3uuma

10

11

12

13

14

3 Nopenka

ApTuKyn

87186436230

87186436230

29106114040

87161409210

87228801630

87186455100

87101030450

87161074380

87001037150

87160110730

OnucaHue

Tpy6Ka rnéKas paclumpmTesibHoro 6aka

Tpy6Ka rnbkas paclumpmTesibHoro 6aka

BUHT M2,9x6,5 (10 wrT.)

Wait6a 15,0 X 10,0 X 1,0

YnnotHeHue 12,37x2,62 EPDM

Kmvnca (10 wr.)

Mpoknagka 1/2" (10 wT.)

YnnotHeHue 17x4 (10 wrt.)

Mpoknagka (10 wr.)

Aatumk Temnepartypbl NTC



MNo3uuma

P

ApTHKyn

87186443080

87186446260

87186445270

OnucaHune

lopenka rasosas 12/18 kBt

Konnektop rasoBbit ¢ hopcyHKkamu 12/18 kBT

YNNOTHUTEeNbHAsA MaHXXeTa rasoBoro KOJINEKTOpa

8738892570.aa.RO



MNo3uuma

4 ['a3o0Basn apMartypa

ApTHKyn

87186443020

87199051460

87186456320

OnucaHune

3}'IeKTp0AbI pPO3*nra U MOHM3aunmn

BUHT M4x6 (10 wrT.)

Kabenb 3ananbHuKa



8738892571.aa.RO

MNo3uuma ApTHKyn OnucaHue
1 87186439430 la3oBbI knanaH U072_WBN6000_GAZ 2500F
2 87186437300 Tpy6a nogaum rasa

3 871860034A0 YNioTHMTE IbHasA BTY/IKA ra3oBoOM apmaTypbl



MNo3uuma

5 M'mapobiok

ApTUKYn

87199051460

87167706200

87101030450

Onucanue

BUHT M4x6 (10 wT.)

Kosnayok rasoBoi apMaTypbl

Mpoknagka 1/2" (10 wrt.)



Mo3uuma

24

ApTUKYn

87186445640

87186445620

87186445560

8738892572.ab.RO

Onucanune

MoTop nepenycKHOro KjianaHa

KaprM,q)K TpEXX0A0BOro KnanaHa

MepenycKkHOM KnanaH o6paTHoOM AnMHKK CO



MNo3uuma

10

11

12

13

14

15

16

17

18

21

22

23

ApTuKkyn

87186455600

87186445660

87186445850

87186445570

87186445590

87186446230

87167710030

87167710030

87186457900

87186456820

87186450520

87186445820

87186445920

87186445830

87186445780

87186849540

87186456260

OnucaHue

Mmapoapmatypa C NpefoXpaHUTE/IbHBIM KJanaHoM

MpenoxpaHuTeNbHbIM KnanaH 3 6ap

Pene paBnenus

Mapoapmatypa nogatouen amHmm CO

Mapoapmatypa N'BC

MnacTMHa BTOPMYHOro TEMI006MEHHUKA 12 naacTUH

YnnotHeHue 18 mm (10 wT.)

YnnotHenue (10 wr.)

Hacoc Wilo

KapTpuax TypouHKM 6 N/MUH

MpenoxpaHuTenbHbIM KnanaH 15 6ap

Jatunk Temneparypbl NTC

KpaH nognutku

C6pocHoM KnanaH

Jatumk Xonna

BuHT M5x35 (10 wr.)

Ka6enb



Mo3uuma ApTuKkyn Onucanue

24 87186457920 MaHomeTp

25 87186410290 Knmnca (10 wr.)

28 87186445630 Knmnca (10 wr.)

29 87186445800 Knunca (10 wr.)

30 87186445860 Knunca (10 wr.)

31 87186445790 Knunca (10 wr.)

32 87186445840 Knmnca (10 wr.)

33 87186445900 BuHT (10 wr.)

34 87186411900 YnnotHeHue 6x2,5 mm (10 wr.)
35 87199053350 Knunca (10 wr.)

37 87186445670 YnnoTHUTEIbHaA BTY/IKa
38 87186445870 Knunca (10 wr.)

39 87186458730 Pyuka kpaHa nognuTkm

6 bnok ynpaeneHus



MNo3uuma ApTuKyn OnucaHue
1 87186444570 Bbnok ynpaenenus
2 87186441180 Ha6op py4ek-perynstopoB

3 87186477370 Mnata ynpaBneHusa

8738892574.aa.RO



MNo3uuma

10

10

99

7 Apimococ

ApTuKyn

87186445450

87160109140

87186441820

87186445540

87376011420

87376009610

87186452880

87376010760

87376010800

OnucaHue

Kpbiwka OTH Buderus

Mpegoxpanutens (10 wr.)

Bnok ynpaBneHus

BUHT M4X12 (10 wr.)

Ka6enb

KabenbHbIn XKryT

Jepxatenb oTkMaHoM naHesn U072_WBN6000_GAZ 2500F

KomnnekT nepeHanagku CHI --> NI 145

KomnnekT nepenanagku M --> CHI 85



8738892576.aa.RO
Mo3uuua ApTuKyn OnucaHue
1 87186432640 BeHnTtnnatop 12/18 kBt
2 87186432420 MaTpy6oK nogKkAtoueHus ¢ Tpy6Kom Muto 12/18 KBT

3 87186434400 YNNoTHEHME BEHTMAATOPA M NaTpPybKa NOAKAOYEHMA



MNo3uuma

ApTUKYn

87376010890

87160114810

87199051460

87186456230

87161411020

OnucaHue

Jatumk Xonna

BUHT M5x8 (10 wrT.)

BUHT M4x6 (10 wT.)

Ka6enb

®duKkcaTtop Kabensa



